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1. निम्न में से कौनसे ऐल्किल मूलक का IUPAC नाम सही है :

https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_dBvm5tfJSUue


A.  2,3-

डाइमेथिलब्यूटिल

B. 

C. 

D. 

Answer: A::B::C::D

उत्तर देखें

−CH2 − C
∣

CH3

−

CH3

∣

C H − CH3

2. निम्न में से कौनसा/कौनसे IUPAC नाम सही है :

https://dl.doubtnut.com/l/_dBvm5tfJSUue
https://dl.doubtnut.com/l/_rSY1I4oilGE3


A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: A::B::C::D

उत्तर देखें

3. 2,3,4-ट्रा इमेथिलहेक्सेन की सही संरचना होगी?

A. 

https://dl.doubtnut.com/l/_rSY1I4oilGE3
https://dl.doubtnut.com/l/_qXiFqJkTYqK9


B. 

C. 

D. 

Answer: A::B::D

वीडियो उत्तर देखें

4. निम्न में से किस कार्बनिक यौगिक चक्रिय वलय पैतृक

अंख्ला है :

A. 

https://dl.doubtnut.com/l/_qXiFqJkTYqK9
https://dl.doubtnut.com/l/_VSHwRDn8uv87


B. 

C. 

D. 

Answer: A::C::D

उत्तर देखें

5. निम्नलिखित में कौनसा/कौनसे गलत IUPAC नाम है ?

A. 1,1,1- डाईमेथिल ऐथेन

B. 2- मेथिल-3-एथिलपेन्टेन

https://dl.doubtnut.com/l/_VSHwRDn8uv87
https://dl.doubtnut.com/l/_k4sIbRtYJqQu


C. 3-मेथिल-4-एथिलहेक्सेन

D. 3-एथिल-4-मेथिलहेक्सेन

Answer: A::B::C

वीडियो उत्तर देखें

6. निम्नलिखित में कौनसा/कौनसे सही IUPAC नाम है ?

A. 1-एथिल-2-मेथिलसाइक्लोप्रोपेन

B. 1- एथिल-3-प्रोपिलसाइक्लोपेन्टन

C. 1,3,4-ट्रा इमेथिलसाइक्लोहेक्सेन

https://dl.doubtnut.com/l/_k4sIbRtYJqQu
https://dl.doubtnut.com/l/_OLpw0j6Hooix


D. 4-एथिल-1,1-डाईमथिलसाइक्लोहेक्सेन

Answer: A::B::D

वीडियो उत्तर देखें

7. निम्न में से कौनसा/कौनसे यौगिक के  IUPAC नाम सही है

?

A. 

B. 

C. 

https://dl.doubtnut.com/l/_OLpw0j6Hooix
https://dl.doubtnut.com/l/_kZV6ZfN1BEOs


D. 

Answer: A::B::C::D

उत्तर देखें

8.  PTH एमिनो अम्ल का एक व्युत्पन्न है, उपरोक्त संरचना

में कितने कार्बन परमाणु  संकरित है ?

उत्तर देखें

sp2

https://dl.doubtnut.com/l/_kZV6ZfN1BEOs
https://dl.doubtnut.com/l/_uO7aTKcGMygy


9. मिलना कीजिये। 

उत्तर देखें

10. निम्न में से कौनसा यौगिक अस्थायी है :

A. 

B. 

C. 

D. 

CH3 − CH = CH − Cl

CH2 = CH − CH2 − OH

CH2 = CH − CH2 − Cl

CH3 − CH = CH − OH

https://dl.doubtnut.com/l/_wry8bJmhyCRo
https://dl.doubtnut.com/l/_LgTpJaLIhAup


Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

11.  का नाम है :

A. एलिलिक ब्रोमाइड

B. बेन्जाइलिक ब्रोमाइड

C. विनायलिक ब्रोमाइड

D. उपरोक्त सभी

Answer: C

CH2 = CH − Br

https://dl.doubtnut.com/l/_LgTpJaLIhAup
https://dl.doubtnut.com/l/_yKgjS3zHTwfz


वीडियो उत्तर देखें

https://dl.doubtnut.com/l/_yKgjS3zHTwfz

